
 

 

Compte rendu de réunion Lions du lundi 5 juin 2023 : 

 

sous la présidence de Yves Heidemann 

 

20 présents et deux invités à savoir Messieurs Samuel deux qui a présenté par Bertrand de Planck et 
Christopher invité par Jean-Claude. 

 

Éric nous présenta son menu raffiné dont il fit compliment à angélique, une fois n'est pas coutume, à 
savoir : 

 

• croque es de creve es en entrée 

• daube d'agneau 

• profiteroles en dessert. 

La daube nous était par culièrement délicieuse. 

 

En vins pour nous accompagner 

• en blanc, Alain Brumont 

• en rouge, un rioja hado ; 

 

Notre président nous rappela la CCG le 6 juin à Saint-Omer et sollicita des volontaires, sans grand 
résultat malheureusement, à part Bertrand et Hervé. 

Rappelons cependant que c'est l'occasion de découvrir le lionnisme au-delà de notre propre club. 

 

Fut évoqué ensuite les livraisons de lune es de seconde main à MEDICO perme ant d'inscrire au 
livre blanc un don de 1154,43 euros pour 2 colis comprenant 303 paires. 

Fut également évoquée la passa on de pouvoir qui, du fait de son grand succès, 56 inscrits à ce jour, 
fera l'objet d'une nouvelle informa on sur le lieu et l'organisa on. 

 

Un tour d'horizon des différentes commissions permit d'être informé de : 



Nos ac ons sociales : l’associa on bienvenue (madagascar) nous a adressé une le re de 
remerciements, François REUMAUX rappelle qu'à ce tre toute dona on faite permet un gain d'impôt 
de l'ordre de 66 %. 

 

L’organisa on de 100 000 enfants à la mer : 

Nous sommes d'habitude fort sollicités avec 10 enfants, il n’y aurait ce e année que deux familles qui 
auraient postulé. 

J'informe l'assistance que le Lion Gravelines organise la présenta on d'une lionne sous forme de 
chalet toute la journée le samedi 10 juin à Gravelines. 

 

Christopher mot prend la parole pour préciser la zuynfeest ; à savoir que ce e fête se déroulerait le 
12 novembre 2023, aux anciens aba oirs de Bergues avec un orchestre présidé par notre ami 
VANRYSSEL, le tout pour un coût es mé à 75 € par personne. 

 

Le principal sujet reste la homard feest, pour laquelle Fabrice a dressé une feuille de présence dont 
j'ai fait une bien piètre photo, merci de me la retransme re pour la diffuser ; mieux encore de la 
diffuser directement. 

 

Le nombre d'inscrits a considérablement augmenté pour a eindre presque la jauge. 

 

L'entrée consistera en une tomate creve e, à ce tre Yves Heidemann cherche le meilleur rapport 
qualité-prix. 

 

Les homards seront préparés par notre fournisseur belge et cela gratuitement. 

 

Bertrand MOUGENOT , comme de coutume, nous offre tabliers et gants pour le personnel ainsi qu'un 
groupe électrogène. 

 

Éric Verhoeven nous rappelle la nécessité des différents lots dont certains seront d'ailleurs récupérés 
du ball-trap pour perme re d'accroître l'a rait de la tombola. 

 

 

Ainsi se termine ce e mille vingt-sixièmes réunions Lions club de Dunkerque. 

Bien à vous 

Charles courtois 

Philippe LOOCK
Erratum : LA ZUYNFESST n'est pas à Bergues mais route de Furnes au Domaine du Bommelaert . A Bergues c'est notre réunion de commission qui a lieu semaine prochaine. signé Carlos


